ПРОТОКОЛ № 4
заседания комиссии по противодействию коррупции в Усть-Донецком городском  поселении

«09» декабря 2016г.                                                          р.п. Усть-Донецкий

Председателя комиссии – Скрипников Валерий  Николаевич, Председатель Собрания депутатов - глава Усть-Донецкого городского поселения 

Секретарь комиссии – Трифонова  Елена Николаевна, главный специалист по правовой, кадровой и архивной работе.
	


Члены комиссии: 
     
	
	Кущев  Алексей Викторович
	-
	депутат Собрания депутатов Усть-Донецкого городского поселения


	
	Черноусов Алексей Михайлович
	-
	заместитель главы Администрации
Усть-Донецкого городского поселения
 

	
	Колосова Марина
Александровна
	-
	начальник отдела Администрации
Усть-Донецкого городского поселения



Присутствовали: 5 человек.

                                                   Повестка дня:

   Рассмотрение представления прокуратуры Усть-Донецкого района от 23.09.2016г. за №7-15-2016  Об устранении нарушений Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции». 
Докладчик: Трифонова  Е.Н.  главный специалист по правовой, кадровой и архивной  работе  Администрации  Усть-Донецкого городского поселения.

    Председатель   комиссии Скрипников  В.Н.  открыл заседание, ознакомил присутствующих с повесткой дня.

Слушали:

   Трифонову  Е.Н.  главного специалиста по правовой, кадровой и архивной  работе  Администрации  Усть-Донецкого городского поселения.
- Прокуратурой Усть-Донецкого района при проверке полноты и достоверности  сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014, 2015 гг. предоставленных главой Усть-Донецкого городского поселения, депутатами Собрания депутатов Усть-Донецкого городского поселения было установлено, что в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» не был указан открытый счет в банке ОАО «Россельхозбанк» по которому Скрипников В.Н. и Ульянов А.В. являлись заемщиками,  однако в справках о доходах за 2014 и 2015 годы в разделе 6.2.  «Срочные обязательства финансового характера» на сумму, равную или превышающую 500 000 руб. Скрипниковым В.Н. и Ульяновым А.В.  не  была  отражено сумма кредита в размере 642 500 рублей. 
    Таким образом, главой Усть-Донецкого городского поселения, депутатом Собрания депутатов допущены нарушения требований законодательства в сфере противодействия коррупции в части предоставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.   

Решили:

[bookmark: _GoBack] 1. Информацию Трифоновой Е.Н. принять к сведению.
 2. Муниципальным служащим Усть-Донецкого городского поселения учесть вышеуказанные нарушения и не допускать отступление от требований законодательства при заполнении справок в 2017 году за 2016 год.




Председатель комиссии		                             В.Н.Скрипников


Секретарь комиссии                        				Е.Н.Трифонова
